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UVOD 
 

Sport se prvenstveno smatra igrom, zabavom, razonodom, ali i  vrstom fizičkog vježbanja, 

odnosno psihofizičkom aktivnošću, a sve je to povezano sa takmičenjem (borbom) kojim se 

teži postići određeni mjerljiv rezultat (optimalan učinak, pobjeda nad protivnikom, rekord...). 

 

Razvojem sportskog događaja koji predstavlja jednu prostornu, vremensku i organizacionu 

pojavu u kojoj sportska organizacija (ekipa, tim ili sportista pojedinac) verifikuju i valorizuju 

svoje vrijednosti u odnosu na sportskog konkurenta (protivnika, takmičara). Događaji imaju 

direktan socijalni i kulturni uticaj na svoje učesnike, a ponekad na cjelokupnu domaću 

zajednicu. 

 

Sportska manifestacija za sve učesnike u sportu predstavlja najveći i najsloženiji izazov, jer 

se njihovom pripremom, organizovanjem i realizacijom, ogleda uspješnost i sposobnost istih 

u određenom okruženju. 

 

Sportskom organizacijom kroz sportske događaje javlja se jedan od načina formiranja grupa 

unutar područja sporta i osniva se radi obavljanja sportskih djelatnosti sa ciljem što brojnijeg 

obuhvaćanja članstva i postizanja vrhunskih sportskih rezultata. 

 

Olimpijske igre su najprivlačniji sportski događaj jer vezuju uz sebe najveći broj ljudi. To je 

najobimniji organizaciono-upravljački poduhvat u sportu i obuhvata gotovo sve oblike 

menadžerskog rada i angažuje najveći broj resursa. 

 

U moderno doba OI su međunarodna sportska takmičenja koja se održavaju svake četvrte 

godine u različitim zemljama i okupljaju sportiste iz cijeloga svijeta, bez obzira na rasu, pol, 

vjeru i nacionalnost. 

 

Istorija modernih Olimpijskih igara počinje sa francuskim baronom Pjerom de Kubertenom 

koji je pokrenu inicijativu o oživljavanju antičkih Olimpijskih igara sa ciljem da stvori snažan 

internacionalni pokret koji će afirmisati pozitivne društvene vrijednosti, sportsku i 

takmičarsku kulturu i razvijati duh zajedništa među narodima. 
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Olimpijske igre danas predstavljaju snažan i značajan pokret, čiju važnost vjerovatno ni 

njihov osnivač nije mogao da nasluti. Olimpijske igre predstavljaju najvažniji sportski i 

sigurno najznačajniji medijski događaj savremenog svijeta. 

 

Na prvim Olimpijskim igrama modernog doba u Atini 1896. godine učestvovali su sportisti iz 

samo 15 zemalja, što je, ipak, predstavljalo solidnu osnovu za razvijanje značajnog 

međunarodnog sportskog pokreta. 

 

Sam čin kandidovanja nekog grada za domaćina Olimpijskih igara predstavlja odgovoran i 

značajan zadatak. Međunarodnom olimpijskom komitetu moraju se dati odgovori na pitanja 

koja se odnose na: mišljenja i stavove šire javnosti, podršku državnih institucija, strukturu 

organizacionog odbora, budžet kandidature, strukturu budžeta Igara, moguće izvore prihoda, 

stanje infrastrukture. 

 

Tridesete po redu Olimpijske igre su održane u Londonu (Velika Britanija) pod 

organizacijom Olimpijskog komiteta Velike Britanije i Međunarodnog olimpijskog komiteta 

(MOK). Programom manifestacije Olimpijskih igara predviđena su nadmetanja u 26 

olimpijskih sportova, odnosno u 29 sportskih disciplina, uz učešće najboljih svjetskih 

sportista. 

 

Ceremonija svečanog otvaranja je predviđena da se održi uz prezentaciju zemlje domaćina i 

defile svih učesnika/ca ovogodišnjih Olimpijskih igara, dok je ceremonija svečanog 

zatvaranja Igara predviđena uz predaju olimpijskog plamena domaćinu narednih Igara.  

 

 

 

 

 

 

 

 


